

For advertisements  
Call @  
9985253306  
9440662699

# రాజధాని వార్తలు

## RAJADHANI VARTALU



అమరావతి, సంపుట (Vol): 5 సందిక్ (Issue): 122, పేజీలు (Pages): 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Daily) వెల: 2  
9440662699 rajadhanivartalu www.rajadhanivartalu.com Postal Regd No: GTR/84/2019-21 RNI: APTEL/2019/77985 స్థాపితం: 2015

Wanted News Contributors in AP, TS for Rajadhanivartalu.com website and also News Paper - Rajadhani Vartalu daily.

If you are a computer savvy, can write in English and Telugu, Have got print and digital media experience, they you may be a fit for our Organization

Call us to find more about us and see if you like work in a thriving environment

9985253306

Ayurvedic Consultation  
Dr. Viswanath  
9 3 9 3 9 9 0 1 3 8

For Ad. call us at  
9440662699

rajadhanivartalu.com

## ఇన్ఫోసిస్ డేవలప్‌మెంట్ సెంటర్‌ను ప్రారంభించిన సీఎం వైయస్.జగన్

● విశాఖపట్నం మధురవాడ ఐటీ హిల్ నెంబరు 2 వద్ద ఇన్ఫోసిస్ డేవలప్‌మెంట్ సెంటర్‌ను ప్రారంభించిన సీఎం వైయస్.జగన్.  
● అనంతరం ఇన్ఫోసిస్ ప్రతినిధులను, సిబ్బందిని ఉద్దేశించి మాట్లాడిన ముఖ్యమంత్రి.  
● ఇన్ఫోసిస్ ప్రతినిధులు నిలంజన్ రాయ్ (చీఫ్ పైనానియల్ ఆఫీసర్), నీలాద్రిప్రసాద్ మిశ్రా (వైస్ ప్రెసిడెంట్), ఇతర ఇన్ఫోసిస్ ప్రతినిధులకు, నా మంత్రివర్గ సహచరులకు, ఇతర అతిథులకు అభినందలు.  
విశాఖపట్నం: ఇన్ఫోసిస్ ప్రారంభోత్సవంలో భాగం అయినందుకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఎందుకు అంటే... విశాఖపట్నం నగరానికి విశేషమైన సామర్థ్యం ఉంది. హైదరాబాద్, బెంగుళూరు, చెన్నై తరహాలో విశాఖపట్నం కూడా ఐటీ హబ్‌గా మారబోతోంది. ఆ స్థాయిలో ఈ నగరానికి సహకారం అందిస్తున్నాం. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత హైదరాబాద్ తరహా మెట్రో నగరం ఆంధ్రప్రదేశ్‌లో లేదు. ఐటీ, ఐటీ సేవలకు సంబంధించిన పరిశ్రమలు గతంలో విశాఖపట్నంలో ఏర్పాటు కాలేదు. వాస్తవానికి ఆ కంపెనీల ఏర్పాటుకు కావాల్సిన అన్ని అర్హతలు, సామర్థ్యం విశాఖలో ఉన్నప్పటికీ... ఈ కంపెనీలన్నీ అప్పటి రాజధాని హైదరాబాద్ నగరంలోనే ఏర్పాటు అయ్యాయి. అప్పట్లో విశాఖపట్నానికి తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదు. అయినప్పటికీ ఏపీలో విశాఖపట్నం అతిపెద్ద నగరం. టయర్



వన్ సిటీగా ఎదగడానికి కావాల్సిన అన్ని అర్హతలు, సామర్థ్యం ఈ నగరానికి ఉన్నాయి. విశాఖలో ఇప్పటికే అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక సంస్థలు ఏర్పాటు అయ్యాయి. 14 ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు, 8 యూనివర్సిటీలు, 4 మెడికల్ కాలేజీలు, 12 డిగ్రీ కాలేజీలతో విశాఖపట్నం ఎడ్యుకేషన్ హబ్‌గా తయారయింది. ఇక్కడ నుంచి ఏడాదికి దాదాపు 12వేల నుంచి 15వేల మంది ఇంజనీర్లు తమ డిగ్రీ పూర్తిచేసుకుని వస్తున్నారు. వీటితో పాటు ఐఐఐఐ, నేషనల్ లా యూనివర్సిటీ వంటి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక సంస్థలు కూడా విశాఖపట్నంలో ఉన్నాయి. ఇది విశాఖపట్నం సామర్థ్యం. ఇక్కడే ఐఓసీ, దాదాపు 20వేల నేపథ్ అధికారుల కుటుంబాలతో కూడిన ఈస్టర్న్ నేపథ్ కమాండో వంటి పబ్లిక్ సెక్టార్ సంస్థలు

కూడా ఉన్నాయి. తీరప్రాంత ఆధారిత మౌలికసదుపాయాలు, విశాఖపట్నం, గంగవరంలలో రెండు బలమైన పోర్టులు కూడా ఉన్నాయి. వీటితో పాటు శ్రీకాకుళంలో కూడా మూడో పోర్టు వస్తుంది. కేవలం మరో రెండేళ్లలోనే ఇక్కడ అత్యంత సుందరమైన అంతర్జాతీయ పౌర విమానాశ్రయం అందుబాటులోకి రాబోతుంది. మరో ముఖ్యమైన అంశం ఏమిటంటే... నేను కూడా త్వరలోనే విశాఖకు షిప్ అవుతాను. మా అధికారులు కార్యాలయాలు, ఇతర అంశాలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లలో ఉన్నాం. ముఖ్యమంత్రితో పాటు సీఎంఓ కార్యాలయ అధికారులు, ఇతర సిబ్బంది అంతా ఇక్కడికే వస్తారు. డిసెంబరులోపు విశాఖకు మారుతాం. నేను కూడా

విశాఖలోనే నివాసం ఉంటాను. టయర్ వన్ నగరంగా ఎదగడానికి ఈ రకమైన తోడ్పాటు విశాఖనగరానికి అవసరం. ఆ రకమైన తోడ్పాటును ఇన్ఫోసిస్ అందించగలదని నేను బలంగా నమ్ముతున్నాను. 3.28 లక్షల మంది ఉద్యోగులు, 18.5 బిలియన్ డాలర్ల రెవెన్యూ సామర్థ్యంతో ఉన్న ఇన్ఫోసిస్ తో పాటు, టీసీఎస్, విప్రో వంటి సంస్థలు ఏ నగరం యొక్క ఐటీ స్వరూపాన్ని ముఖ్యంగా అయినా పూర్తిగా మార్చివేస్తాయి. ఇప్పుడు ఇన్ఫోసిస్ వస్తుంది. రానున్న రోజుల్లో మిగిలిన ఐటీ కంపెనీలు కూడా ఆ జాబితాలో చేరనున్నాయి. విశాఖలో ఆదానీ డేటాసెంటర్ కూడా రాబోతుంది. ఇంటర్నెట్ కేబుల్ మనకు ఎక్స్‌క్లూసివ్‌గా సింగిల్‌హార్ నుంచి

వస్తుంది. రాబోయే రెండేళ్లలో డేటా సెంటర్ రానుంది. క్లౌడింగ్‌తో పాటు ఐటీ రంగంలో చాలా మార్పులు రానున్నాయి. ఇవన్నీ సాకారం కానున్నాయి. ఇప్పటికే ఇన్ఫోసిస్ వచ్చింది. నిలంజన్, నీలాద్రిప్రసాద్, సురేష్, రఘు వంటి ఐటీ నిపుణులతో మాట్లాడిన తర్వాత వీక్షణతా కచ్చితంగా ఒకరోజు విశాఖ ఐటీలో అద్భుతాలు సృష్టిస్తారని బలంగా నమ్ముతున్నాను. నాకు ఆ నమ్మకం ఉంది. ఇవాళ 1000 మందితో ఇక్కడ ప్రారంభం అయిన ఇన్ఫోసిస్... రానున్న రోజుల్లో మరింత విస్తరించాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాను. నేను కచ్చితంగా చెప్పగలను విశాఖ కలలను సాకారం చేసే లక్ష్యంగా నిలుస్తుంది. భవిష్యత్తులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో, ఇన్ఫోసిస్‌తో కలిసి విశాఖ ఐటీ రంగంలో బహుముఖ ప్రగతిని సాధిస్తుంది. అందరికీ హృదయపూర్వక అభినందనలు. మీకు మరొక్కసారి హామీ ఇస్తున్నా ఏ అవసరం ఉన్నా... మేం కేవలం ఒక్క ఫోన్ కాల్ దూరంలోనే ఉంటాం. దీన్ని ధృష్టిలో పెట్టుకొండి. మీకు ఏ అవసరం వచ్చినా మీకు అందగా నిలబడతాం అని సీఎం ప్రసంగం ముగించారు.

## “బాల్య వివాహ రహిత ఆంధ్ర ప్రదేశ్”



“బాల్య వివాహ రహిత ఆంధ్ర ప్రదేశ్” ను తయారు చేయడంలో స్వయం సహాయక సంఘాలు చురుకుగా పాల్గొనాలని “గ్రామీణ పేదరిక నిర్మూలనా సంస్థ” ముఖ్య కార్య నిర్వహణాధికారి శ్రీ.ఎ.ఎమ్.డి ఇంతియాజ్, ఐ.ఎ.ఎస్. గారు పిలుపునిచ్చారు. సుమారుగా 90 లక్షల మంది మహిళలు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో స్వయం సహాయక సంఘాలలో సభ్యులుగా ఉండి వివిధరకాల జీవనోపాధులు చేపట్టి ఆర్థికంగా ఎదుగుతూ ఉన్నారు. సామాజిక అంశాలలో కూడా పాల్గొని బాల్య వివాహాల, రక్షణ, పిల్లల విద్య వంటి అంశాలపై పనిచేయవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. కాబట్టి తేదీ 16.10.2023 నాడు అందరూ స్వయం సహాయక సంఘాలు “బాల్య వివాహాల” కు వ్యతిరేకంగా క్యాంపెయిన్ నిర్వహించాలని సూచించడం జరిగింది. క్యాంపెయిన్ లో భాగంగా “లైవ్ ఓట్” కార్యక్రమం సెట్టి, విజయవాడ కార్యాలయము నుండి నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ పంచాయితీ రాజ్ %౦౦ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ప్రత్యేక ముఖ్య కార్యదర్శి శ్రీ బి.రాజశేఖర్, ఐ.ఎ.ఎస్ గారు, గ్రామీణ పేదరిక నిర్మూలనా సంస్థ ముఖ్య కార్య నిర్వహణాధికారి, శ్రీ ఎ.ఎమ్.డి ఇంతియాజ్,

ఐ.ఎ.ఎస్, గారు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ప్రాజెక్ట్ అధికారులు, సిబ్బంది మరియు స్వయం సహాయక సంఘం సభ్యులతో ప్రమాణం చేయించడం జరిగింది. ప్రతినెలా తమ రెండవ సమావేశములో తప్పని సరిగా రక్షణసత, బాల్యవివాహాలు, విద్య ఈ 3 అంశాలపై అజెండా ను పెట్టుకుని తప్పనిసరిగా చర్చ జరగాలి, బాల్య వివాహాలు ఎందుకు చేయకూడదో సైంటిఫిక్ గా చర్చ చేసి పిల్లలను, పెద్దలకు అర్థం అయ్యేలా కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలని తెలియ చేసారు. ఒక్క వివాహం కూడా జరుగకుండా మహిళా సంఘాలు బాధ్యత తీసుకోవాలని తెలియ చేసారు. ఈ క్యాంపెయిన్ లో మహిళా స్వయం సహాయక సంఘం సభ్యులు “లైవ్ ఓట్ లో పాల్గొనటంతో పాటుగా తమ గ్రామాలలో అందరూ కలిసి ప్రమాణం చేసి, వ్రాత పూర్వక ప్రమాణాలను వారి తీర్మానం పుస్తకంలో రాసి (రిటన్ ఓట్) సంతకం చేస్తారు. డిజిటల్ ఓట్ లో కూడా సబ్మిట్ చేస్తారు. అదే విధంగా ప్రాజెక్ట్ సిబ్బంది కూడా పై అన్ని కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కైలాష్ సత్కార్మి ఫౌండేషన్, బచపన్ బచావ్ ఆండోళన్, వాసవ్య మహిళా మండలి వారి భాగస్వామ్యంతో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది.

## ఎపి విజన్-2047 రాష్ట్ర స్ట్రాటజిక్ ప్లాన్ పై సీఎం అధ్యక్షతన స్టీరింగ్ కమిటీ సమావేశం

అమరావతి, 16 అక్టోబరు: 2047 నాటికి వికసిత భారత్ (అభివృద్ధి చెందిన భారతదేశం)గా మారాలనే లక్ష్యానికి అనుగుణంగా ఎపి విజన్-2047పై రాష్ట్ర స్ట్రాటజిక్ ప్రణాళిక రూపకల్పనకు సంబంధించి సోమవారం వెలగపూడి రాష్ట్ర సచివాలయంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.కె.ఎం.జవహర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన స్టీరింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. వచ్చే 2047 నాటికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం విజన్-2047 కింద అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు చేపట్టాల్సిన చర్యలు రూపొందించాల్సిన స్ట్రాటజిక్ ప్రణాళిక అమలుపై సీఐ ఆయోగ్ ప్రతినిధి బృందం అధికారులకు ఒక ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చింది. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.జవహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఐ ఆయోగ్ బృందం ఎపి విజన్-2047 కు సంబంధించి మంచి ముసాయిదాను సిద్ధం చేసిందని పేర్కొన్నారు. అయితే దాని అమలుకు తగిన నిధులు సమకూర్చుకోవడమే పెద్ద సవాల్ అని ఇందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం తగిన విధంగా సహాయం అందించగలిగితే ఎపి 2047 నాటికి అన్ని రంగాల్లో మెరుగైన రీతిలో అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకురావచ్చని చెప్పారు. వివిధ సెక్టార్ల వారీగా చేపట్టాల్సిన అంశాలపై సీఐ



ఆయోగ్ అధ్యక్షులలో ఈనెల మూడవ వారంలో రాష్ట్ర స్థాయిలో పర్యటించాలని నిర్దేశించడం జరుగుతుందన్నారు. సమాజంలో దారిద్ర్యరేఖకు దిగువనున్నవారికి ఆయుస్సాస్థి భారత్ కింద బీమా కల్పిస్తున్న విధంగానే దారిద్ర్యరేఖకు చూడాలని అవసరం ఉందని సీఐ ఆయోగ్ ప్రతినిధి బృందానికి సీఎం జవహర్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ సమావేశంలో సీఐ ఆయోగ్ డైరెక్టర్, టెక్నాలజీ టాఫిక్ నిపుణులు అంకుశ్ వధోరా పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ చేస్తూ

ప్రాజెక్టు లక్ష్యాలు మరియు టీం అప్రోచ్ గురించి వివరించారు. ముఖ్యంగా డీమ్ వారి విజన్ మరియు మాక్రో గోల్స్ పై వివరిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ కు సంబంధించి తీర ప్రాంతంలో వాణిజ్యం, పర్యాటక రంగం, డివ్ బిల్డింగ్ వంటి రంగాల్లో అభివృద్ధికి గల అవకాశాలపై వివరించారు. అదే విధంగా వ్యవసాయం, ఉద్యానవనం తోపాటు ఆకాకల్చర్ రంగాల్లో భారత దేశంలోనే ప్రముఖ హాట్ గా ఉన్న ఎపిని రానున్న రోజుల్లో ఈ రంగాల్లో మరింత అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా నిర్దేశిత లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు ఎంతో ఉపయుక్తంగా ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. అదే విధంగా పై

వాల్యూ ఇండస్ట్రీయల్ క్లస్టర్లు, నెక్స్ట్ జనరేషన్ సర్వీస్ హబ్, పట్టణాలు, నగరాల్లో ఆర్థిక, సామాజికాభివృద్ధికి అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాల కల్పన అవసరమైతే వంటి అంశాలపై వివరించారు. ఇంకా వివిధ డీమ్ ల వారీగా తీసుకోవాల్సిన చర్యలు ఇతర అంశాలపై ఆయన వివరించారు. తొలుత ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర ప్రణాళికాశాఖ కార్యదర్శి గిరిజా శంకర్ స్వాగతం పలికారు. ఇంకా ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ప్రవీణ్ ప్రకాశ్, ఆశాఖ కమిషనర్ సురేష్ కుమార్, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కమిషనర్ జె.నివాస్, సీఐ ఆయోగ్ ప్రతినిధి బృందం సీఐ ఆయోగ్ అధ్యయజిత్ (పిపిటి) సి.పా.పి. సారధి రెడ్డి, డైరెక్టర్ డా. శశాంక్ షా, ప్రాజెక్టు లీడ్ అభిషేక్ గుప్తా, ప్రాజెక్టు కో-లీడ్ కేశవ్ డామినీ, స్పెషలిస్ట్ మానిటరింగ్ అండ్ ఎవల్యూషన్ బిలాష్ నాండే, కన్సల్టెంట్స్ డివిజన్ అగర్వాల్, సుచేత కుమార్, స్వరూప్ పాల్గొనగా వీడియో లింక్ ద్వారా ఆర్థికశాఖ కార్యదర్శి ఎన్. గౌడ్, డి.ఆర్.ఎం. డి. కార్యదర్శి ప్రద్యుమ్న ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

<p><b>అసకాపల్లి జిల్లా పరవాడ మండలం పర్యటనలో ముఖ్యమంత్రికి సమస్యలను విన్నవించుకున్న బాధితులు</b></p>	<p>నిమిత్తం ఆర్థిక సాయం కావాలని విన్నవించుకున్నారు. కశింకోట మండలం, వినన్నపేట గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన యన్. లోకేశ్ (13), యన్. గుణసాగర్ (11) ఇద్దరు పిల్లలు తలసేమియాతో బాధపడుతున్నారు, 15 రోజులకు ఒక సారి హైదరాబాద్ లేదా విశాఖపట్నంలో రక్త మార్పిడి చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ని కలసి తమ సమస్యను విన్నవించగా ముఖ్యమంత్రి బాధితుల సమస్యలను ఓపికగా విని వారితో కాసేపు మాట్లాడి వారిలో మనోహైర్లు నింపే ప్రయత్నం చేస్తూ,</p>	<p>మేమున్నామని డైర్యం నింపారు. ముఖ్యమంత్రి వై.యస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి తక్షణమే స్పందించి వైద్య ఖర్చులు ప్రభుత్వమే భరిస్తుందని, ప్రస్తుత ఖర్చులు నిమిత్తం ఒక్కొక్కరికి లక్ష రూపాయలు చొప్పున ఆర్థిక సహాయం చేయాల్సిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్నాన్ తెల్లీ ని ఆదేశించారు. ఆ మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ ఇద్దరు పిల్లలకు రెండు లక్ష రూపాయలు చెక్ అంద చేశారు. ఆర్థిక సహాయం అందుకున్న బాధితుల తల్లి, కుటుంబ సభ్యులు ముఖ్యమంత్రికి రుజువే ఉంటామని, హృదయ పూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు.</p>
---	--	---



చంద్రబాబు కు లీగల్ మలాఖత్ ల కుదింపు ప్రభుత్వ కుట్ర

ములాఖత్ పట్ల జైలులోని సాధారణ ఖైదీలకు ఇబ్బంది అనడంపై డీడీపీ మండిపాటు

గోదావరి జిల్లా డీడీపీ నేతల వివేక పత్రం రాజమహేంద్రవరం:- తెలుగుదేశంపార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి ఇచ్చే లీగల్ మలాఖత్ లను కుదింపడంపై డీడీపీ నేతలు తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు తన కేసుల్లో సరైన విధంగా న్యాయ పోరాటం చేయకుండా చూడడం కోసమే ప్రభుత్వం అధికారులపై ఒత్తిడి తెచ్చి లీగల్ మలాఖత్ పై ఆంక్షలు పెట్టిందని పార్టీ నేతలు ఆరోపించారు. 39 రోజులుగా జైల్లో ఉన్న చంద్రబాబును రోజూ రెండు సార్లు తన అధ్యక్షత్వ కలుస్తున్నారు. అయితే నిన్నటి నుంచి రోజూ ఒక్క సారి మాత్రమే మలాఖత్ ఉంటుందని అధికారులు తేల్చి చెప్పారు. చంద్రబాబుపై కేసుల మీద కేసులు పెడుతున్నారని...వీటిపై పోరాటం కోసం ఆయన నిత్యం న్యాయవాదులతో సంప్రదింపులు జరుపాల్సిన అవసరం ఉందని నేతలు చెప్పారు. అయితే ప్రభుత్వం లీగల్ మలాఖత్ లను తగ్గించడం ద్వారా లీగల్ పైట్ లో చంద్రబాబు ముందుకు వెళ్లకుండా చూడాలన్న కుట్ర చేసిందని నేతలు ఆరోపించారు. లీగల్ మలాఖత్ ల విషయంలో ఆంక్షలు తొలగించి... రోజూ రెండు సార్లు మలాఖత్ కు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. ఉమ్మడి తూర్పు గోదావరి జిల్లాకు చెందిన డీడీపీ ముఖ్యనేతలు, ఇంచార్జీ లు మంగళవారం జైళ్ల శాఖ డివిజన్ రవి కిరణ్ ను కలిసి ఈ మేరకు వివేక పత్రం ఇచ్చారు. చంద్రబాబు భద్రత, కుటుంబ సభ్యులకు కూడా మెడికల్ నివేదిక ఇవ్వకపోవడం వంటి అంశాలపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని డివిజన్ కోరారు. పార్టీ నేతలు నిమ్మాళయ చినరాజప్ప, జవహర్, బుచ్చయ్య చౌదరి, జ్యోతుల నెహ్రూ, జోగేశ్వరరావు, నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి, బూరుగుపల్లి శేషారావు, ఎస్పీఎస్ఎస్ చర్ల, బొడ్డు వెంకట రమణ చౌదరి, మద్దిపాటి వెంకట రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విధుల పట్ల బాధ్యతగా ఉండాలి-మంత్రి రోజా

సమస్యలను పరిష్కరించడంలో చొరవ చూపి, రానున్న ఆరు నెలల కాలంలో ఉద్యోగులు తమ విధుల పట్ల బాధ్యతగా ఉండాలి

గూడూరు: ప్రతినిధులతో పాటు అధికారులు ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో చొరవ చూపించాలని, రానున్న ఆరు నెలల కాలంలో మీ విధుల పట్ల బాధ్యతగా ఉండాలని మీ పవన ఆ సమస్య పరిష్కారం కాకపోతే జిల్లా కలెక్టర్ తీసుకెళ్లాలని అప్పటికి కాకపోతే తాను, కలెక్టర్ సీఎంఐ, దృష్టికి తీసుకువెళ్లి తప్పకుండా సరిదిద్దడామని రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, యువజన సర్వీసుల, క్రీడాశాఖ, కృషిజిల్లా ఇంచార్జీ మంత్రి ఆర్కే రోజా అధికారులను ఆదేశించారు.

ఆదివారం సాయంత్రం గూడూరు మండలంలో సుమ కన్నెస్ వోల్డ్ పెడన నియోజకవర్గ పరిధిలోని కృత్తివెన్ను బంటుమిల్లి పెడన గూడూరు మండలం తో పాటు పెడన పట్టణానికి సంబంధించి పలు సమస్యలపై ఏర్పాటు చేసిన సమీక్షా సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా మంత్రి ఆర్కే రోజా పాల్గొన్నారు. పెడన శాసనసభ్యులు, రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి జోగి రమేష్ జిల్లా కలెక్టర్ పి. రాజాబాబు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా కృష్ణాజిల్లా ఇన్చార్జీ మంత్రి ఆర్కే రోజా అధికారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, ప్రజలకు అందబాటులో లేకుండా, సరిగా కార్యాలయానికి రాకపోయినా, వివిధ పనులను పెండింగ్ లో పెట్టి, కాంట్రాక్టర్ మా మాట విన్నడం లేదని తప్పుకోవడం లేదా ప్రజల ఇబ్బందులు, స్థానిక సమస్యలను నిర్లక్ష్యం చేసే ధోరణి తక్షణమే మార్చుకోవాలన్నారు. మీరు చేసిన నిర్లక్ష్యం తప్పులు కారణంగా ప్రజాక్షేత్రంలో ఉన్న మా ఘోషి నాయకులకు

మైనస్ అయ్యే ప్రమాదం ఉందని ఆమె హెచ్చరించారు.

రాష్ట్రంలో గడిచిన నాలుగున్నర సంవత్సరాల కాలంలో దాదాపుగా 2 లక్షల 43 వేల కోట్ల రూపాయలను సంక్షేమ పథకాల రూపంలో ప్రజలకు నేరుగా అందించడమే కాకుండా గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం ద్వారా, వెళ్లిన ప్రతి ఒక్క సచివాలయ పరిధిలో స్థానిక సమస్యలను గుర్తించి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేశామని అంతేకాక, ఆర్థిక అనారోగ్య పరిస్థితుల్లో బాధపడుతున్న ప్రజలను ఆర్థికంగా సీఎంఐ, దృష్టికి తీసుకువెళ్లి తప్పకుండా సరిదిద్దడామని రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, యువజన సర్వీసుల, క్రీడాశాఖ, కృషిజిల్లా ఇంచార్జీ మంత్రి ఆర్కే రోజా అధికారులను ఆదేశించారు.

గతంలో ఏ నాయకుడైనా ప్రజల మధ్యకు వెళ్లాలంటే బిక్కుబిక్కుమంటూ ఆయా ప్రాంతానికి వెళ్లి హడావిడిగా వచ్చేసేవారని అప్పటి పరిస్థితి అలా ఉంటే, ఇప్పుడు ప్రజలు ఎదురుపచ్చి హోరతులు ఇచ్చి ఆప్యాయంగా నాయకులకు స్వాగతం పలుకుతున్న దృశ్యాలు ఎన్నో కనిపిస్తున్నాయన్నారు. వాగ్దానాలన్నిటినీ 98 శాతంకంటే పైగా నెరవేర్చి మన నాయకులు తల ఎగిరేసి ప్రజల్లోకి సంకోషంగా సంపత్తిగా

వెళ్లడం గమనార్హం అని మంత్రి రోజా అన్నారు.

అనంతరం రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి మంత్రి జోగి రమేష్ మాట్లాడుతూ, గ్రామీణ నీటి పథకం అమలు తీరు గూర్చి క్షుణ్ణంగా చర్చించారు. సముద్రతీర ప్రాంతానికి సమీపంలో ఉన్న కృత్తివెన్ను, బంటుమిల్లి మండలాల్లో తాగునీటి సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలన్న ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్ అధికారులకు పదే పదే చెబుతున్నప్పటికీ ఆతింపిన స్థాయిలో వారు సరిగా స్పందించడం లేదని మంత్రి జోగి రమేష్ ఆరోపించారు. నీటి ఎద్దడి ఉన్న గ్రామాలకు ట్యాంకర్లు ఏర్పాటు చేసి తాగు నీరు సరఫరా చేయాలని తాను గతంలోని సూచించిన అందుకు సంబంధించి ఏమీమీ చర్యలు తీసుకున్నారని, ప్రశ్నిస్తూ, తాను ఆతింపిన స్థాయిలో మార్పులు రాలేదని బంటుమిల్లి డిఈని మంత్రి ప్రశ్నించారు. తాగునీటి ఇబ్బందిని ఎదుర్కొంటున్న గ్రామాలకు గ్రామీణ నీటి సరఫరా పథకం అధికారులు నేరుగా వెళ్లి వాస్తవ పరిస్థితిని పరిశీలించాలన్నారు. కృత్తివెన్ను మండలం నీటిపల్లి వాటర్ సీమిలు సంబంధించి తాగునీరు సరఫరాలో సరైన నాణ్యత లేదని ఇటీవల తాను ఇటీవల గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమానికి ఆ డిఈని వెళ్లగా గ్రామస్థులు నేరుగా తనకు తాగునీటి సరఫరా విషయమై ఫిర్యాదు చేశారని మంత్రి జోగి రమేష్ తెలిపారు. అలాగే చిన గొల్లపాలెం పరిస్థితి ఏ విధంగా ఉందని ప్రశ్నించారు, గ్రామం ఏవరి వరకు తాగునీరు సరఫరా అవుతుందా ? ఆ ప్రాంతంలో పైపులైన్ ఏర్పాటుకు 10 లక్షల రూపాయలు మంజూరైందని, టెండర్లు విలిచారా అని గ్రామీణ నీటి పథకం అధికారులను ఆయన నిలదీశారు. గూడూరు మండలం ఆర్కేపల్లె గ్రామంలో తాగునీటి సరఫరా పరిస్థితి తెలియచేయాలని కోరారు. పాత పైపులైను దెబ్బతినడంతో తాగునీరు సరిగా సరఫరా



కావడం లేదని గూడూరు డిఈ తెలిపింది. 10 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేస్తే నూతన పైపులైన్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉందా అని ఆ అధికారిని మంత్రి ప్రశ్నించగా, తప్పకుండా ఆయా పైపులైన్ ఏర్పాటు ద్వారా ఆర్కేపల్లికి తాగునీరు సరఫరా అందించవచ్చని ఆమె తెలిపారు. అనంతరం మంత్రి జోగి రమేష్ గృహ నిర్మాణ శాఖ, విద్యుత్ శాఖ, తదితర శాఖలకు సంబంధించి పలు అంశాలపై చర్చించారు.

తర్వాత, కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ పి రాజాబాబు మాట్లాడుతూ, ఈ సమీక్షల్లో చర్చించిన సమస్యల్లో అత్యధిక అంశాలు నిధులు అవసరం లేకుండా అధికారుల సమన్వయంతో పరిష్కరించగలవే ఉన్నాయన్నారు. ఆయా శాఖలు సమీక్షిగా కృషిచేసి త్వరితగతిన ఆయా సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. పెడన నియోజకవర్గ పరిధిలో రోడ్ల అభివృద్ధి, మరమ్మతుల కోసం ప్రభుత్వం ఇటీవలే నిధులు మంజూరు చేసిందన్నారు. టెండర్ల ప్రక్రియ వెంటనే పూర్తి చేసి, పనులు సత్వరం చేపట్టాలని ఆర్ అండ్ బి అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు. అభివృద్ధి పనుల నిర్వహణకు ప్రతి గ్రామ పంచాయతీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోటి రూపాయలు నిధులు కేటాయించింది, వీటితో పాటు నాడు-నేడు, మహాత్మాగాంధీ ఉపాధి హామీ పథకం క్రింద పనులు అన్ని దెబ్బతినడంతో తాగునీరు సరిగా సరఫరా

జరుగుతున్నాయన్నారు. పిల్లల చదువు కోసం, కుటుంబ సంక్షేమ వైద్యం కోసం అప్పులు పాలెయ్యే పరిస్థితి రాకుండా ప్రభుత్వం ప్రజలకు అందగా నిలుస్తోందన్నారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రధాన సమస్యలను వివిధ శాఖల అధికారులు గుర్తించాలని ఆయన సూచించారు. వీటి పరిష్కారం కోసం ఆయా శాఖల జిల్లా, డివిజన్, మండల అధికారులు నిర్దిష్ట కార్యాచరణ రూపొందించి నివేదికలను తనకు పంపించాలని కలెక్టర్ పి రాజాబాబు ఆదేశించారు.

ఈ సమావేశంలో పామరూ శాసనసభ్యులు అనిల్ కుమార్, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి వెంకటరమణ, డి ఆర్ డి ఏ ఏ డి ఏ ఎస్ ఆర్ ప్రసాద్, హోమింగ్ పీసీ జి.వి సూర్యనారాయణ, ట్రాన్స్ కో ఎస్ ఈ మరరిమోహన్, డి ఎం హెచ్ ఓ. దాక్షర్ గీతాబాయి, డిఈవో తాపాల సుల్తానా, గూడూరు ఎంపీసీ సంగ్ మధుసూదన రావు, గూడూరు జడ్పీటీసీ వేముల సురేష్ రంగబాబు, పెడన మార్కెట్ యార్డర్ చైర్ పర్సన్ రాజాపాటి చారుమతి రామనాయుడు, కృత్తివెన్ను జెడ్పీటీసీ మైరా రత్నకుమారి, ఎంపీసీ కోనసాని గుర్రం ప్రసాద్, ఏఎస్సీ చైర్మన్ కొల్లాటి బాలగంగాధరరావు, బంటుమిల్లి ఎంపీసీ వెలివెల చినబాబు, గూడూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మహాపతి నాయుడు (పెడబాబు) పలువురు అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'వైఎస్సార్ వాహన మిత్ర' (VYSR Vehicle Mitra) scheme. It features a photo of a man and lists various vehicle types and their costs. A table at the bottom shows the number of vehicles and their status from 2019-20 to 2023-24.

Advertisement for 'కొలు రైతులకు వైఎస్సార్ రైతు భరోసా' (Kolu Farmers VYSR Ritu Bhroosa) scheme. It lists various agricultural equipment and services available to farmers, along with their costs. A table at the bottom shows the number of items and their status from 2019-20 to 2023-24.

**RAJADHNI CLASSIFIED Ad. Call 9440662699, www.rajadhanivartalu.com**

● యస్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్ , మంగళగిరి 08645-230101

● ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్ మంగళగిరి 94930657

● యస్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ నీరుకొండ 0863-2429299

● విట్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ ఐనవోలు 0863-2370444

● కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు 0863-2119726

● అప్రెంట్ మెటర్నిటీ ఇ అండ్ టీ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ డా.యం.ఎ. రెహమాన్ విజయవాడ 0866-2475087

● చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్ 9032990138

● డా. రహీమ్ బాషా హాసిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మండలం 87902 27564

● శాస్త్రి బామ్ ఆయుర్ మంగళగిరి 7999959999

● రవికాంత్ ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454

● వీడియో హుటింగ్ హారిష్ 9666643567

● యాన్ఆర్ఐ ఇన్ఫర్మేషన్ సర్వీస్ 6305479394

● గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్ అమరావతి 7288851163

● మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనర్ హైదరాబాద్ 6303728907

● ఈకామర్స్ కన్సల్టింగ్ సర్వీస్ 9008640610

● జవహర్ ఆటోసగర్ ఆటోమొబైల్ టెక్నికల్ అసోసియేషన్ 9394139239 8143444459

● ఎప్రోనిక్స్ స్టార్ట్ సొల్యూషన్స్ మంగళగిరి 0866-2466675

● ఐవిస్ ఇ-సర్వీలియన్సు కంపెనీ మంగళగిరి 040-40038590

● ఏపీ యస్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి 8004252422

● చైతన్య జి.జి బ్యాంక్ రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా 08645-244266

● ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం 0866-2452129

● ఏపీ యస్ ఆర్ టీ హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి 0863-2340678

● యూ యస్ ఎ స్టార్ట్ డీల్స్ గ్లోబ్ మాస్టర్ 001-2489965595

● శ్రీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ కలెక్టర్స్ మంగళగిరి 9959308664

● పాట్లాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సారీస్ మంగళగిరి 08645-234002

● ఇన్ఫామ్ టాక్స్ ప్రాక్టీషనర్లు మంగళగిరి 789998999

● సిహెచ్.చంద్రశేఖర రెడ్డి దినూతక్కి పాథమికవ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్ 08645-275239

● ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి 994860855

● డిజిటల్ ఎక్స్పోనెంట్స్, కిషోర్ 7793903754 digitalexponents.in

● నాని స్పీట్స్ మంగళగిరి 8374220220 9989229799

● అయ్యూట్ బిర్మానీ హౌస్ ఇంటిమెంట్లు 9502727306

● ఇమ్మానుయేల్ చర్చ్ ఐనవోలు 9866777439

● రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ బి.రమేష్ మంగళగిరి 0863-9999999

● కావ్యశ్రీ మ్యూజ్ లింక్స్: 1వ, 2వ, లేట్ మ్యూజ్, తోడు, సంబంధాలు, డైవర్సిటీ, విడోస్, డౌయర్స్, పెన్షనరీ, అన్ని కులాల వారికీ పాస్ట్ సెటిల్మెంట్లు (స్ట్రీలకు ఫ్రీ రిజిస్ట్రేషన్) ఫోన్: 9100669324

● జానీ మ్యూజ్ లింక్స్ విజయవాడ 985394613

● శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332

● జ్ఞానసందం ఐనవోలు చర్చ్ 8790878542

● Centuriaon University Rollavaka , AP 9840015963

● NOVOTEL VIJAYAWADA 0866-6688999

● Crystal Constructions GAted Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartment, Mangalagiri 9440662699

● అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈచ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్పెషల్ మంగళగిరి 08645-246878

● SPRITS Colleges Kadapa 9848664650

● Sri Venkateswara panbrokers Guntur 0863-2228628

● Bismilla Biryani Point Tadepalli 6300096288

● VIVA School Nambur 0866 668 8999

● K. Satyanarayana Murthy Advocate High Court of AP 9849332679

● Adarsha Educational Society Visakhapatnam 0891-287 4605

● Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada 09440 162256

● Khaleel Bhai Family Restaurent Guntur 855087555

● Hotel Ilapuram Vijayawada 0866-2575251

● IVY Overseas Vijayawada 73375 55680

● AICA Events 9133133688

● Lemontree Premier Vijayawada 0866-6919999

● Manipal Hospitals Vijayawada 0866-2469700

● Christian Rights Protection Service of India Vijayawada 79897 88645

● REDEFINE HR CHENNAI 9440 63553

● Eureka Child An AID India Initiative Chennai 89398 20480

● Rushad Opticals Mangalagiri 99667 87654

● Madeena Trading Company Vijayawada 9000628426